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Experiencia migratoria y regularización
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Experiencia migratoria

Base:	Total	de	entrevistados.

Dsfsf

Los factores que han impulsado el desplazamiento desde Venezuela han sido multidimensionales. Los
principales motivos de desplazamiento se deben al alto costo de vida en Venezuela (77%), seguido de
la búsqueda de oportunidades laborales (59%) y la falta de alimentos (59%).

A esto se suma la inseguridad y violencia (43%), seguido de la búsqueda de medicinas y servicios de
salud (31%). Estos resultados reflejan el escenario complejo de la crisis multidimensional en
Venezuela, que requiere de un enfoque regional de asistencia humanitaria y para el desarrollo.

Sobre la regularización migratoria en Perú, 27% participó de la fase de preinscripción que realizó
Migraciones y se encuentra en trámite para la obtención del Carné de Permiso Temporal de
Permanencia.



¿Cuáles fueron las motivaciones que le impulsaron a salir de Venezuela?

6

Experiencia migratoria

Base:	Total	de	entrevistados	que	respondieron	(N=549).

6% 

14% 

21% 

31% 

43% 

59% 

59% 

77% 

Otras

Oportunidades	de	estudio

Persecución	política	o	individual

Acceso	a	medicina	y	servicios	de	salud

Inseguridad	y	violencia

Falta	de	alimentos

Oportunidades	laborales

Alto	costo	de	vida



¿Se encuentra realizando algún trámite para acceder a una calidad migratoria o documento migratorio?
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Experiencia migratoria

Base:	Total	de	entrevistados.

1% 

17% 

27% 

56% 

Prefiere	no	responder

Sí,	estoy	esperando	la	aprobación	del	carné	de	
extranjería

Sí,	me	registré	a	la	preinscripción	de	Migraciones

No
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Retorno a Venezuela e intención de permanencia

Retorno e intención de permanencia

Durante la pandemia observamos el fenómeno de retorno a Venezuela. De la población encuestada, 
43% tiene un miembro de su familia o conocido cercano que ha retornado a su país en el último año 
desde Perú. En un contexto de cierre de fronteras preocupan las condiciones en las que ha retornado 
la población a su país de origen.

Sobre la intención migratoria, se evidencia la intención de permanencia de la población venezolana: 7 
de cada 10 elige Perú como país de destino para quedarse al menos en el próximo año.

Los motivos que preocupan a esta población y los invita a moverse del Perú son el contexto político 
(59%), la reunificación con la familia (32%) y la calidad de vida (28%). 



10

Retorno a Venezuela

¿Algún miembro de su familia o conocido cercano ha retornado a Venezuela durante el último año?

Base:	Total	de	entrevistados.	

56% 

43% 

No Sí
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Intención de permanencia

¿Tiene intención de moverse del Perú de forma permanente en el próximo año? 

Base:	Total	de	entrevistados.	

13% 

71% 

16% 

No	sabe/	Prefiere	no	responder No	tiene	intención	de	moverse	de	Perú Sí
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Intención de permanencia

¿Alguna de las siguientes situaciones les hacen pensar en moverse de país en el próximo año?

Base:	Total	de	entrevistados	que	declararon	intención	de	moverse	a	otro	país	(N=138).	

9% 

15% 

21% 

28% 

32% 

59% 

Otro

La	educación	de	sus	hijos/as

La	búsqueda	de	un	trabajo	en	su	profesión

La	calidad	de	vida

La	reunificación	con	la	familia

El	contexto	político	en	Perú



Resultados por país Índice
§ Experiencia migratoria
§ Retorno e intención de permanencia
§ Títulos profesionales
§ Situación laboral
§ Remesas
§ Escolarización de NNA
§ Salud
§ Vivienda
§ Discriminación
§ Canales de información
§ Confianza en instituciones



El nivel educativo de la migración venezolana en el Perú
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Perfil Educativo

En promedio, el nivel educativo de la población migrante y refugiada venezolana en el Perú es
superior al promedio de la población local: 47% ha completado estudios superiores técnicos o
universitarios.

A pesar de los esfuerzos para facilitar los procesos de reconocimiento de títulos profesionales,
especialmente los títulos profesionales en el ámbito de la salud para luchar contra la pandemia,
todavía cerca de 9 de cada 10 no ha logrado el reconocimiento de sus certificaciones educativas.

Ello supone una barrera adicional para lograr el ejercicio de la profesión en el Perú.



Último nivel académico alcanzado:

Base:	Total	de	entrevistados.	
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Títulos profesionales

1% 

1% 

1% 

5% 

22% 

4% 

15% 

11% 

32% 

1% 

6% 

Prefiere	no	responder

Primaria	incompleta

Primara	completa

Secundaria	incompleta

Secundaria	completa

Técnico	superior	incompleto

Técnico	superior	completo

Universitario	incompleto

Universitario	completo

Maestría	o	posgrado	incompleto

Maestría	o	posgrado	completo



¿Ha convalidado sus títulos profesionales?
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Títulos profesionales

Base:	Total	de	entrevistados	que	declararon	contar	con	estudios	superiores	completos	(N=306).

89% 

1% 
11% 

No Prefiere	no	responder Sí
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Situación laboral actual de la población migrante venezolana
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Situación laboral

La gran mayoría de la población migrante y refugiada venezolana (68%) se encuentra trabajando en el país, de
los cuales 14% se dedica al comercio ambulatorio y 23% a actividades profesionales o técnicas.

Sin embargo, aproximadamente solo 2 de cada 10 profesionales trabaja en una actividad relacionada a su
profesión. El procedimiento de reconocimiento de títulos profesionales, sumado a las dificultades para la
colegiatura y el no reconocimiento de los documentos migratorios dificultan la integración laboral de la
población y puede derivar en situaciones de subempleo.

Un grupo importante ha recurrido al trabajo independiente o autoempleo (40%) como una alternativa para la
auto- generación de ingresos. De los que cuentan con un negocio propio, 29% está formalizado o en proceso de
formalización.

La informalidad sigue siendo un reto para la inserción laboral: 83% no cuenta con un contrato laboral.



¿Cuál es su situación laboral actual?
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Situación laboral

Base:	Total	de	entrevistados.	

1% 

1% 

11% 

20% 

68% 

Prefiere	no	responder

No	tiene	trabajo	y	no	se	encuentra	en	busca	de	empleo

No	tiene	trabajo	remunerado	y	no	se	encuentra	en	
busca	de	empleo	(se	dedica	a	tareas	del	hogar)

No	tiene	trabajo	y	se	encuentra	en	busca	de	empleo

Está	trabajando



Área de la actividad económica que desempeña
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Actividad económica

Base: Total	de	entrevistados	que	declararon	estar	trabajando	(N=346).

1% 

7% 

7% 

9% 

10% 

13% 

14% 

39% 

Prefiere	no	responder

Actividades	gastronómicas

Servicios	de	transporte	y	movilidad

Comercio	en	tiendas	y	establecimientos

Actividades	técnicas

Actividades	profesionales

Comercio	ambulatorio

Otros
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¿Se encuentra trabajando en algo relacionado con su profesión?

Ejercicio de la profesión

Base: Total	de	entrevistados	que	declararon	estar	trabajando	(N=346).

79% 

1% 

19% 

No Prefiere	no	responder Sí
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¿Cuál es su ocupación?

Categoría de ocupación

Base: Total	de	entrevistados	que	declararon	estar	trabajando	(N=346).

1% 

1% 

40% 

58% 

Empleador/a	(dueño/a	de	negocios)

Prefiere	no	responder

Trabajador/a	independiente

Empleado/a



23

Formalización de negocios propios

Situación laboral

Base: Total	de	entrevistados	que	declararon	contar	con	un	negocio	propio	(N=8).

36% 

36% 

28% 

No Prefiere	no	responder Sí,	está	formalizado



¿Cuenta con un contrato de trabajo?
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Situación de contrato laboral

Base: Total	de	entrevistados	que	declararon	estar	trabajando	(N=346).

0% 

83% 

16% 

No	sabe/Prefiere	no	responder		 No Sí
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Envío de remesas a Venezuela

Envío de remesas

A pesar del impacto negativo de la pandemia en las condiciones económicas de la población, 76% 
declaró enviar remesas frecuentemente a Venezuela, lo que evidencia la situación de dependencia de 
los hogares en Venezuela de este tipo de transferencias. Esta necesidad de enviar dinero a las familias 
en el país de origen genera una mayor presión para la generación de ingresos inmediatos.

De las personas que envían remesas, 39% lo hace cada vez que puede, 24% mensualmente y 21% 
cada dos semanas. 

Sobre los montos de las remesas, 35% envía aproximadamente entre USD 20 y USD 40 mensuales 
(S/ 41 y S/180).



¿Envía remesas a Venezuela?
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Envío de remesas

Base:	Total	de	entrevistados.	

24% 

1% 

76% 

No Prefiere	no	responder Sí



¿Con qué frecuencia envía remesas a Venezuela?
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Frecuencia en el envío de remesas

Base:	Total	de	entrevistados	que	declaró	enviar	remesas		(N=420),

0% 

2% 

14% 

21% 

24% 

39% 

Prefiere	no	responder

Otro

Semanal

Quincenal

Mensual

Cada	vez	que	puede



¿Cuál es el monto que envía en promedio mensualmente (Soles)?
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Frecuencia en el envío de remesas

Base:	Total	de	entrevistados	que	declaró	enviar	remesas		(N=420),

13% 

5% 

1% 

5% 

8% 

10% 

25% 

23% 

7% 

2% 

Más	de	s/.	320	

Entre	S/.	281	y	S/.	320		

Entre	S/.	241	y	S/.	280			

Entre	S/.	201	y	S/.	240

Entre	S/.	161	y	S/.	200			

Entre	S/.	121	y	S/.	160		

Entre	S/.81	y	S/.	120	

Entre	S/.	41	y	S/.	80		

Menos	de	S/.	40		

Prefiere	no	responder		
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Migración con niños, niñas y adolescentes

Escolarización de niños, niñas y adolescentes 

Cada vez son más las personas venezolanas que se desplazan con sus familias. La mayoría (59%) ha migrado
con sus hijos o hijas al Perú.

De los que han migrado con sus hijos e hijas, 46% cuenta con al menos un niño o niña en edad escolar (entre 6 y
17 años de edad). Esto supone un reto para el sector educativo peruano, el que tiene la corresponsabilidad de
garantizar el derecho a la educación de esta población. Las estrategias desde el sector educativo para garantizar
la cobertura y permanencia educativa han beneficiado también a los niños, niñas y adolescentes migrantes. Sin
embargo, preocupa que todavía 13% tiene al menos un niño o niña en edad escolar fuera del sistema educativo.
Los jóvenes ven su trayectoria educativa y profesional interrumpida y la mayoría no continúa sus estudios en el
Perú.

Sobre la educación, los principales desafíos durante la educación a distancia son la falta de equipos tecnológicos
adecuados o suficientes (64%), seguido de la falta de conexión a internet suficiente (62%) y la carga o
responsabilidad excesiva del proceso educativo en los padres y madres (30%).



¿Tiene hijos/as a su cargo en el país de acogida?
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Hijos/as en el país de acogida

Base:	Total	de	entrevistados.	

40% 

1% 

59% 

No Prefiere	no	responder Sí



En caso de que vivan con usted, ¿qué edad tienen?

33
Nota:	Al	menos	uno	de	los	hijos	a	su	cargo	está	en	esos	rangos	de	edad.

Base: Total	de	entrevistados	que	declararon	tener	hijos	a	su	cargo	viviendo	en	el	país	(N=	318),

Hijos/as en el país de acogida

23% 

10% 

46% 

21% 

Entre	0	y	3	años

Entre	4	y	5	años

Entre	6	y	17	años

Entre	18	y	25	años



En caso de tener hijos a su cargo, ¿al menos uno está matriculado en la escuela?
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Escolarización de niños, niñas y adolescentes

Nota:	Al	menos	uno	de	los	hijos	a	su	cargo	en	esos	rangos	de	edad	está	matriculado.

Base: Total	de	entrevistados	que	declararon	tener	hijos	a	su	cargo	viviendo	en	el	país	(N=	869),

49% 

21% 

13% 

58% 

51% 

79% 

87% 

42% 

Entre	0	y	3	años

Entre	4	y	5	años

Entre	6	y	17	años

Entre	18	y	25	años

No	matriculados Matriculados



¿Ha experimentado alguno de los siguientes desafíos en la educación virtual?

35

Escolarización de niños, niñas y adolescentes

Base: Total	de	entrevistados	que	declararon	tener	al	menos	uno	de	sus	hijos	matriculados	y	experimentaron	desafíos	(N=	159).

11% 

21% 

22% 

25% 

30% 

62% 

64% 

El	involucramiento	de	los	docentes	es	insuficiente

Los	espacios	para	estudiar	son	inadecuados	o	
insuficientes

La	cantidad	de	tareas	es	excesiva

El	nivel	de	la	enseñanza	es	deficiente

La	carga	para	los	padres	y/o	madres	es	excesiva

La	conexión	a	internet	es	insuficiente

Los	equipos	tecnológicos	son	inadecuados	o	
insuficientes
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A pesar de los esfuerzos para garantizar la cobertura en salud durante la pandemia, 7 de cada 10 no cuenta con
un seguro de salud en el Perú. Ello a pesar de que 36% declaró haber estado enfermo de COVID-19.

La inmensa mayoría tiene intención de vacunarse (91%), lo que enfatiza en la necesidad de seguir promoviendo
un enfoque inclusivo y no discriminatorio en los procesos de vacunación.

La necesidad de prevenir prácticas discriminatorias es sumamente importante en un contexto donde 30% declaró
la exigencia de documentos de identificación con los que no contaba como uno de los desafíos para el acceso a
servicios de salud. Esto resulta sumamente preocupante teniendo en cuenta la falta de aseguramiento y que 36%
declaró haber estado o estar enfermo de COVID-19.

Sobre los servicios de salud sexual y reproductiva, resulta preocupante que más de la mitad (52%) no ha hecho
uso de métodos de planificación familiar en su última relación sexual. De los que han hecho uso de algún
método de planificación familia, 53% confía en el preservativo

Acceso a servicios de salud

Salud



¿Está afiliado/a un seguro de salud?

38

Acceso a servicios de salud

Base:	Total	de	entrevistados.	

71% 

1% 

28% 

No No	sabe/	Prefiere	no	responder Sí



¿Ha estado enfermo/a o se encuentra actualmente enfermo/a de COVID-19?
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Enfermedad de COVID-19

Base:	Total	de	entrevistados.	

60% 

4% 

36% 

No No	sabe Sí



De existir la oportunidad, ¿tendría intención de vacunarse contra la COVID-19?
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Intención de vacuna contra COVID-19

Base:	Total	de	entrevistados.	

5% 
4% 

91% 

No Prefiere	no	responder Sí



¿Ha experimentado alguno de los siguientes desafíos para acceder a atención médica y servicios de salud?
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Desafíos en acceso a salud

Base:	Total	de	entrevistados	que	declararon	haber	tenido	algún	desafío	(N=284),	

4% 

5% 

8% 

11% 

27% 

30% 

57% 

Lejanía	de	los	establecimientos	de	salud	del	lugar	de	
residencia

Temor	por	su	situación	migratoria

No	confía	en	los	profesionales	de	la	salud

Falta	de	tiempo

Otros

Le	han	exigido	documentos	de	identificación	con	los	que	
no	cuenta

Falta	de	recursos	económicos



En el último año, ¿usted o algún miembro de su familia ha estado en situación de embarazo?
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Salud sexual y reproductiva

Nota:	Al	menos	una	persona	de	su	familia	está	o	ha	estado	embarazada,

Base:	Total	de	entrevistados.	

90% 

7% 3% 

No Sí No	sabe/	Prefiere	no	responder



¿Ha utilizado algún método anticonceptivo en su última relación sexual?
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Salud sexual y reproductiva

Base:	Total	de	entrevistados	que	respondieron	a	la	pregunta	(N=484).	

1% 

51% 52% 

No	tiene	conocimiento	sobre	estos	métodos Sí No	ha	hecho	uso	de	estos	métodos	anticonceptivos



¿Cuál de los siguientes métodos anticonceptivos ha utilizado en su última relación sexual?

44

Salud sexual y reproductiva

Base:	Total	de	entrevistados	que	declararon	utilizar	métodos	anticonceptivos	(N=232),

7% 

8% 

37% 

53% 

Anticoncepción	de	emergencia

Método	tradicional	(temperatura	
corporal/ritmo/lactancia	materna

Método	moderno	(hormonal/DIU/definitivo

Preservativo



Resultados por país Índice
§ Experiencia migratoria
§ Retorno e intención de permanencia
§ Títulos profesionales
§ Situación laboral
§ Remesas
§ Escolarización de NNA
§ Salud
§ Vivienda
§ Discriminación
§ Canales de información
§ Confianza en instituciones



46

Una de las necesidades básicas de las familias migrantes y refugiadas durante la pandemia ha sido
cubrir el costo del alquiler o alojamiento donde residen. Esto ha derivado en que varias familias
hayan visto la necesidad de moverse de vivienda: 31% se ha mudado de vivienda en los últimos seis
meses.

Las motivaciones que impulsaron el cambio de vivienda son principalmente motivaciones
económicas (46%), seguido de motivaciones profesionales (24%). Resulta preocupante que 14%
declaró haberse mudado de alojamiento por motivos de desalojo.

Situación de vivienda

Situación de vivienda



¿Se ha mudado de vivienda en los últimos 6 meses?
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Situación de vivienda

Base:	Total	de	entrevistados.	

69% 
1% 

31% 

No Prefiere	no	responder Sí



¿Cuáles fueron las motivaciones para cambiarse de vivienda? 

48

Situación de vivienda

Base:	Total	de	entrevistados	que	se	mudaron	de	vivienda	en	los	últimos	6	meses	(N=166).	

0% 

5% 

8% 

14% 

21% 

24% 

46% 

Por	motivos	de	la	educación	de	sus	hijos/as

Por	inconvenientes	con	los	vecinos/as

Por	motivos	familiares

Por	motivos	de	desalojo	

Otros

Por	motivos	del	trabajo

Por	motivos	económicos	
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Ante un contexto de desplazamiento como el venezolano, de magnitud significativa y en condiciones de
vulnerabilidad, las estrategias de prevención de discriminación y xenofobia se vuelven sumamente relevantes
para promover la integración socio-económica de la población.

Al preguntar sobre la convivencia con la comunidad de acogida resulta preocupante que 20% declaró que le
hacen sentir o miran de manera incómoda siempre o casi siempre en su vida diaria; 16% percibe que las personas
se comportan como si le tuviera miedo siempre o casi siempre y 15% recibe insultos o comentarios molestos
siempre o casi siempre.

La inmensa mayoría (93%) percibe que estos episodios que afectan la cohesión y convivencia social están
motivados por el factor de la nacionalidad.

Los principales espacios donde suceden estos episodios de discriminación con lugares públicos (78%), seguido
del espacio de trabajo (47%) y los establecimientos de salud (10%).

Percepción de discriminación

Percepción de discriminación



En su vida diaria, ¿qué tan a menudo le pasan las siguientes situaciones?
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Percepción de discriminación

Nota:	Para	completar	100%	faltan	las	opciones	nosabe/prefiere	no	responder.
Base:	Total	de	entrevistados.	

45% 

29% 

39% 

64% 

44% 

47% 

47% 

50% 

42% 

38% 

16% 

14% 

17% 

13% 

14% 

18% 

15% 

12% 

14% 

12% 

24% 

36% 

29% 

14% 

26% 

20% 

21% 

22% 

26% 

25% 

11% 

14% 

12% 

6% 

11% 

10% 

10% 

11% 

11% 

13% 

4% 

6% 

3% 

2% 

4% 

4% 

6% 

5% 

7% 

11% 

Rechazo	o	exclusión	de	actividades	sociales

Le	hicieron	sentir	o	miraron	de	manera	incómoda

Ha	recibido	insultos,	burlas	o	comentarios	que	le	molestaran

Ha	recibido	amenazas	o	empujones

Es	tratado	con	menos	respeto	que	otras	personas

Recibe	un	servicio	inferior	que	otras	personas

La	gente	se	comporta	como	si	pensara	que	usted	no	es	inteligente

La	gente	se	comporta	como	si	tuviera	miedo	de	usted

La	gente	se	comporta	como	si	usted	fuera	deshonesto

La	gente	se	comporta	como	si	ellos	fueran	mejor	que	usted

Nunca Casi	nunca Algunas	veces Casi	siempre Siempre



¿Cuáles cree que son las razones por las que ha pasado por esas situaciones discriminatorias?
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Motivos de discriminación

Base:	Total	de	entrevistados	excepto	los	que	declararon	nunca	haber	pasado	por	situaciones	discriminatorias	y	respondieron	a	la	pregunta	(N=454).

0% 

1% 

1% 

3% 

4% 

4% 

7% 

9% 

10% 

22% 

93% 

Por	su	orientación	sexual

Por	una	discapacidad	física

Por	sus	creencias	religiosas

Por	su	sexo	o	género

Por	su	edad

Por	su	aspecto	de	apariencia	física

Por	su	color	de	piel

Por	su	condición	económica

Otros

Por	su	manera	de	hablar

Por	su	nacionalidad



¿En qué ámbito experimentó situaciones dicriminatorias?
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Motivos de discriminación

Base:	Total	de	entrevistados	excepto	los	que	declararon	nunca	haber	pasado	por	situaciones	discriminatorias	y	respondieron	a	la	pregunta	(N=454).

0% 

3% 

3% 

5% 

6% 

6% 

9% 

10% 

47% 

78% 

En	la	familia

En	oficinas	del	Gobierno

En	la	institución	educativa

En	bancos

En	la	vivienda	donde	resido

Otros

En	redes	sociales

En	el	establecimiento	de	salud

En	el	trabajo

En	lugares	públicos



Resultados por país Índice
§ Experiencia migratoria
§ Retorno e intención de permanencia
§ Títulos profesionales
§ Situación laboral
§ Remesas
§ Escolarización de NNA
§ Salud
§ Vivienda
§ Discriminación
§ Canales de información
§ Confianza en instituciones
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Los principales canales de información que utiliza la población migrante y refugiada venezolana en el
Perú son las redes sociales, principalmente Facebook (73%) y Whatsapp (64%). Un gran porcentaje
también confía en la televisión para mantenerse informado (52%).

Sobre las instituciones, canales o personas que les proporcionan la información más confiable son
principalmente los medios de comunicación (53%), seguido de grupos en redes sociales de personas
venezolanas (52%) y familia y amigos (31%). Estos resultados reflejan la necesidad de un enfoque
participativo con la comunidad venezolana para el intercambio de información.

Canales y redes de información

Canales de información



¿Cuáles son los canales que utiliza con mayor frecuencia para obtener información?
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Canales de información

Base:	Total	de	entrevistados.	

2% 
5% 

7% 
11% 
13% 
13% 

18% 
32% 
33% 

45% 
52% 

64% 
73% 

Otro
Tiktok

Telegram
Radio

Prensa	internacional
Twitter
Youtube

Prensa	nacional
Páginas	de	internet

instagram
Televisión
Whatsapp
Facebook



¿Quién le proporciona la información más confiable?
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Canales de información

Base:	Total	de	entrevistados.	

2% 

3% 

4% 

15% 

24% 

31% 

52% 

53% 

Influencers

Otros

Líderes	comunitarios	o	miembros	de	su	vecindario

Gobierno	e	instituciones	públicas

ONGs

Familia	y	amigos

Grupos	en	redes	sociales

Medios	de	comunicación



Resultados por país Índice
§ Experiencia migratoria
§ Retorno e intención de permanencia
§ Títulos profesionales
§ Situación laboral
§ Remesas
§ Escolarización de NNA
§ Salud
§ Vivienda
§ Discriminación
§ Canales de información
§ Confianza en instituciones
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A pesar de que los medios de comunicación suponen una fuente principal de información, cerca de 7
de cada 10 personas venezolanas no tiene confianza o confía poco en la prensa nacional.

Las ONG que ofrecen ayuda y asistencia a la población venezolana enfrentan un reto para garantizar
que sus acciones sean transparentes y generen seguridad en la población beneficiaria: 43% no confía
o confía poco en las organizaciones de base venezolanas y 42% en las organizaciones locales e
internacionales.

El Gobierno peruano y las fuerzas policiales enfrentan también un desafío de confianza: cerca de la
mitad de las personas venezolanas no confía o confía poco en el Gobierno peruano, seguido de 43%
que declaró sentir tal nivel de confianza hacia la Policía.

Confianza en instituciones del país receptor

Confianza en instituciones



¿Podría decirme cuánta confianza tiene en las siguientes instituciones?
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Confianza en instituciones1

Base:	Total	de	entrevistados.	

5% 

25% 

14% 

14% 

7% 

9% 

7% 

22% 

19% 

13% 

15% 

44% 

35% 

29% 

18% 

27% 

15% 

21% 

23% 

20% 

38% 

26% 

39% 

40% 

35% 

37% 

34% 

32% 

33% 

30% 

42% 

5% 

13% 

17% 

40% 

27% 

45% 

24% 

25% 

37% 

Fuerzas	Armadas

Prensa	nacional

Gobierno

Policía

Universidades

Empresas

Bancos

ONGs	venezolanas

ONGs	locales	e	internacionales

Iglesia

Nada Poca Algo Mucha
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Ficha Técnica País
Periodo de levantamiento: Agosto 2021.

Población objetivo: El universo está conformado por personas migrantes y refugiadas venezolanas mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra: 515 personas venezolanas encuestadas en Perú.

Metodología de muestreo: Se aplicó un factor de ponderación a la muestra recolectada que permita asignarle un peso poblacional a cada
observación sexo. Para la representación por sexo recurrimos a los datos oficiales emitidos por las autoridades migratorias de cada país. Este
ajuste permite una mejor representación de la distribución poblacional.

Cuando los resultados no suman 100 o la "diferencia" parece ser + -1 más / menos que la real, esto puede deberse a redondeo, respuestas
múltiples o la exclusión de respuestas no conocidas o no declaradas.



Encuesta Migrantes y 
Refugiados Venezolanos 
en Perú
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